

爱情归来

巩俐承认有个拍拖多年的圈外男友，结婚尚无时间表



巩俐

婚姻要黄？

在港会富商引老公炮轰，黄奕回应：这次真的不再害怕了

近日，有香港媒体报道黄奕撇丈夫密会亿万富商疑似出轨，11日黄奕丈夫黄毅清首先发飙指责妻子称“老天会收拾你”。（详见昨天现代快报的报道）

昨天，黄奕前夫也在微博上意有所指的讽刺前妻道：“人生最大遗憾是遇见你，一生最开心是闪离！”

虽黄奕经纪人已否认密会富商，称二人只是谈合作，但风波仍未平息，昨天下午黄奕现任老公黄毅清再发文炮轰妻子。

随后黄奕首次为此事作出回应称自己不再害怕，无论对方怎样抹黑自己，都掩盖不了没有一句真话的事实。黄奕表示每一次感情的最初，都憧憬一段长久的美好，并用百分之百的真诚去经营这段感情，但真诚未必换回的都是真诚，最后的结局总是不欢而散。与冲动相比，更相信这是由于自己在情感

上的不成熟，投入的期待太多，才造成了这些尴尬。黄奕称自己作为一名母亲，必须保证孩子在一个健康、真实，起码是公平的环境里成长。

综合



黄奕一家三口

近日，巩俐旋风式前往香港宣传电影《归来》，一向把感情生活视为秘密的她，这次承认已有一位感情稳定、拍拖多年的圈外男友。她说：“我会再结婚的，虽然不能说定什么时候，但女人都渴望有个伴儿，有个呵护自己的人，才不后悔这一生。”

有另一半才活得有意义

谈到自己在《归来》中饰演的主角冯婉瑜时，巩俐说自己跟冯婉瑜一样，对爱情很执著，她很相信爱情，也很相信缘分。记者乘势追问：“你遇到了相信的爱情了吗？”她笑着点头说：“早就遇到了，是圈外人，拍拖很长时间了。”记者继续问：“为何还不结婚？”她说：“会结的，是否今年就不知道了，没有限定时间，随缘吧！我没有被上次的婚姻吓怕，我仍对婚姻有憧憬。”她笑言拍完《归来》后对爱情更有信心，如果不成功，就索性把对方忘记，或假装不认识。

2009年，巩俐与黄和祥结束13年夫妻关系，她说过自己生活就像浪人，以前的日子带着行李箱不停地飞，很难有一个男人愿意接受一个不在家的太太，但她太爱演戏，太爱演艺之路了，所以还没能真正为一个人安定下来，也相信观众还想她停下来。离婚5年后的今天，巩俐再次对婚姻充满正能量，她说：“不管男女，都要有个伴一起走下去，有人呵护较好，这样才活得有意义，不后悔这一生。”

与张艺谋有话直说

谈及张艺谋这位老搭档兼曾经的情人知己，巩俐说：“我们的沟通方式很简单。电影一般只能放映两小时，电视剧可以拍30集，这集没有演好，可以下一集好好演，但电影没有机会，每一个镜头、每一秒钟，没有失败的机会，我都要把握得很好，所以我们有话直说，不会客气，这种合作方式很特别。”

巩俐虽然并未直接表示自己跟张艺谋是否最合拍，但她承认，张艺谋的确可以拍到她潜在的东西，给予她很多空间，他们之间互相信任度很高。

颖颖

秀，凯丽姐坦言这是一次巨大的考验，但是凯丽姐依然不后悔这次决定，现在回忆起来只觉得没呆够，“我觉得这个东西十年二十年后拿出来我还敢看，假如说真的有假的东西在上面我会睡不着觉。”

了，一句话没说回到台上。”回头，韩鹏翼问搭档刘晓晔该如何化解尴尬，刘晓晔想了想：“干脆就地躺下，说‘我就死这儿啦！’”

有些观众特心疼自己的包，不过，还有些观众竟然主动要求“被打劫”：“我今天多带了几个包，就坐在第三排中间啊！”记者问两个主演，爱挑什么样的观众“下手”。刘晓晔表示，一开始会挑看起来比较木讷、反应慢的，现在基本就挑前三排坐中间的。在此，记者特别提醒座位靠前的观众，今晚看戏可要看好自己的包！

现代快报记者 孙璐

今晚看“两只狗”，千万看好你的包！

孟京辉的话剧《两只狗的生活意见》从2006年起演到现在，已经演了有1000多场，堪称内地小剧场演出场次最多的剧目。

今晚，“两只狗”将踏上南京紫金大戏院的舞台。看过《两只狗的生活意见》的观众都知道，这两只“狗”常常跳进观众席“打劫”，拿走观众的包包、手机等当道具。多数时候观众都很配合，但韩鹏翼却“不幸”地遇到过一个特别不配合的观众。“在乞讨环节，我下台对一个观众说，‘女士，把你的包给我吧。’她竟然回答：‘你去死！我当时才十八岁，完全蒙

哥斯拉今起“从善”升格成奥特曼

新版《哥斯拉》今起全国公映。昨天，该片在新街口国际影城举行了小规模的提前试片会，快报记者与5名“快报审片员”得以提前观看了这部电影。

在以前的《哥斯拉》系列电影中，大怪兽哥斯拉都是破坏城市，荼毒生灵的祸首。而在这部电影中，哥斯拉已被升格成保护人类的奥特曼。片中，除了哥斯拉之外，还有两头巨大怪兽穆托，它们相聚开始繁衍后代，所经之地一片废墟，人类束手无策。这时，哥斯拉从潜伏的深海中出现，与两头穆托恶战，终于放“大招”喷出

现代快报记者 沈梅

综艺焦点

《花儿与少年》本周迎来大结局

《花儿与少年》7人嬉游团本周将面临告别。昨天，《花儿与少年》举行了最后一次媒体记者看片会。花少小分队的“开心果”凯丽姐也出现在看片会现场与记者们一同分享了看片心得。据悉，在女儿的怂恿下第一次参加真人

秀，凯丽姐坦言这是一次巨大的考验，但是凯丽姐依然不后悔这次决定，现在回忆起来只觉得没呆够，“我觉得这个东西十年二十年后拿出来我还敢看，假如说真的有假的东西在上面我会睡不着觉。”

现代快报记者 刘磊

《花样年华2》今晚迎来新女神

《爱情公寓》中诺澜的扮演者刘萌萌。据悉，初到乌东村的刘萌萌，今晚将面临老成员杨紫、曾轶可等的轮番挑战，还将在宿舍分配问题上遭遇情感挫折。

现代快报记者 刘磊

快播报

南京“诗文化”受关注

“诗化南京”理论研讨日前举行。作为“金陵五月风”第八届南京文学艺术节的一项重要活动，“诗化南京”理论研讨会被受到许多学者、诗人的重视。此次研讨会共收到论文近50篇。

现代快报记者 陆一夫

冯唐作品将在海外出版

上周，“亚文讲坛——冯唐：当代汉语文学与写作”在美国芝加哥大学成功举办。据悉，本次活动的主办方之一人民文学出版社，已经获得冯唐作品“北京北京”三部曲的海外授权。

现代快报记者 陆一夫

影讯 6月13日

《哥斯拉》UME国际影城 14:15
15:00 15:45 16:30 17:15 18:00
18:45 19:30 19:50 20:15 21:00
21:45 22:30 23:15 (1912店) 14:30
15:00 15:35 16:10 16:45 17:15
17:50 18:25 19:00 19:30 20:05
20:20 20:40 21:15 21:45 22:20
22:55 (国际广场店) 上影国际影城
30 15:10 16:00 17:00 17:40
18:30 19:30 20:10 21:00 22:00

《明日边缘》UME国际影城 14:
30 15:30 16:35 17:35 18:40 19:
40 20:45 21:45 22:50 (1912店) 14:
55 16:00 17:00 18:05 19:05 20:
10 21:10 22:15 (国际广场店) 上影
国际影城 10:00 11:00 12:15 13:
15 14:25 15:30 16:45 17:45 19:
00 20:00 21:15 22:15

《窃听风云3》UME国际影城 10:
10 12:30 14:50 17:10 19:30 21:
50 (1912店) 11:00 13:20 15:40 18:
00 22:35 (国际广场店) 上影国际影城
09:50 12:10 14:35 16:55 19:
20 21:50

613苏宁年中庆

千台爆款放送

关注南京苏宁微信，特惠提前知

黄奕回应节选：

因为努力工作，我有了一些小名气，有幸被观众认得。但和工作相比，我的感情世界很不成功。……

或许是因为有过一次失败的婚姻，当再次面对同样的局面时，我有些胆怯。或许是为了艺人这个标签，或许是为了家庭的形象，或许是為了孩子的成长，我总想，多忍耐一些，多承担一些，事情会有好转。

到了今天，我发现我错了。我不曾想到，我的退让和妥协，换来的如赤裸裸的恶语中伤。……我可以为了这个家让自己的事业停顿，但当包围我女儿的环境变得如此糟糕的时候，我无法再害怕、无法再忍让。作为一名母亲，我必须保证孩子在一个健康、真实，起码是公平的环境里成长，这，就是我的底线。……所以，这次，我真的不再害怕。